
République française - Département du Bas-Rhin
conseil municipal de la commune de wolfisheim - séance du 21 mars 2023

COMMUNE DE WOTFISHEIM

DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réunile Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois,

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M- Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. Philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRICHER-

CADIEU

Absents excuséset représentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent{s} excusé(sl et non reorésenté{sl

Absent{sl:

* t* * * *{. ** * *tf * * rlt lti {. * ri r} rl il.

Point 01/2023 : Compte administratlf 2022

Le Compte Administratif 2022 présente un excédent global de 1 209 618.67 €.

Les conseillers Municipaux sont appelés à se reporter au cahier joint en annexe.

Fonctionnement 54 082.56
lnvestissement (= résultat de l'année) 243737.49
Excédent n-1 L399 273.60

Considérant que Monsieur Le Maire, Eric Amiet s'est retiré et a quitté la salle pour laisser la présidence à
Monsieur Maurice Saum, ler adjoint pour le vote du compte administratif.
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Le Conseil Municipal. après en avoir délibéré, à l'unanimité :

- APPROUVE le compte administratif 2022
- AUTORISE le Maire à signer tous actes relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

Déllbémtlon publiée sur le site internet de lo commune, sous un mols, ù
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République française - Département du Bas-Rhin
conseil municipal de la commune de wolfisheim - séance du 2i. mars z0z3

COMMUNE DE WOTFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAs-RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAL DU 21MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOT Mme Murielle STRTCHER-

CADIEU

Absents excqséset représentés : M. André MEHN {procuration donnée à M. Maurice SAUM}, Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absenttsl excusé(sl et non représenté{sl :

Absent(sl:

tl. * rÈ t l. * t* * :l * * * rl.*,t * {r {. r} * *

Point 02/2023 : Compte de sestion 2022

Le compte de gestion dressé par les services de l'inspecteur divisionnaire des finances publiques du SGC
d'Erstein correspond aux écritures du compte administratif de l'ordonnateur.

Le Conseil Municioal. après en avoir délibérérà l'unanimité :

- APPROUVE le compte de gestion 2022.
- AUTORISE le Maire à signer tous actes relatifs

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire, Le Secrétaire de Séance,
IET OSTERMANN

Délibératîon publiée sur le site înternet de la commune, sous un mois, à

1

Accusé de réceptlon en préfectur€
067 -216705517 -20230321 -DCM21 0323 CG22-OE
Date de télétransmisslon :23103/2023 -
Date de réæption préfecture : 2310312023



IE
Ill
T

I



République française - Département du Bas-Rhin
Conseil municipal de la commune de Wolfisheim - séance du 21 mars 2023

COMMUNE DE WOTFISHEIM

DEPARTEMENT DU BAS.RH IN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAL DU 2l MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. Philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M.Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRICHER-
CADIEU

Absents excuséset reorésentés : M, André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent{sl excusé(sl et non représenté(sl

Absent(sl:

** rl *rf * ll{r*!Èrl. * rf {. {. {r* * *!t{3

point 0312023 I Affectation dgs résultats 2022

L'instruction comptable M14 oblige à affecter le résultat de fonctionnement de l'année 2022 sur l'exercice
2023.

Les écritures comptables seraient les suivantes :

Article 001 209 894.29 € correspondant à l'excédent d'investissement du compte
a d m i nistrat if 2OZZ (sectio n d' i nvestisseme nt recette)

Article 002 999 724.38 € correspondant l'excédent de fonctionnement reporté

I

Accusé de réception en préfecture
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!e Cpnseil Munlclpal, après en avolrdéllbéré. à I'unanlmlté:

AUTORISE l'affectation du résultat de fonctionnement de l'année 2O22 sur l'exercice 2023 ;
AUTORISE le Maire à signer tous actes relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Délibérotlon publlée sur le site internet de la cnmmune, sotts un moîs, à

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

t
T
I

Dâte de télétransmlssion : 23103/2023
Date de réæption préfecture : 23103/2023
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République française - Département du Bas-Rhin
conseil municipal de la commune de wolfisheim - séance du 21 mars 2023

COMMUNE DE WOTFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAT DU 21 MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipalde la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGËT-SUSTRANCK, M. Christophe FRtESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOlLqUlN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Sernard MERT4 Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M.Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRTCHER-

CADIEU

Absents excusés et représentés : M. André MEHN {procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent(sl excusé(sl et non représenté{s} :

Absent(sl:

f rl)ttlrt**lf,*{r** *rf *rit:r**,}

Point 04/2023 : Vote des taux de la fiscalité directe locale I Fixation des taux d'imoosition pour I'année l02i

Par délibération du 15 mars 2O22,le Conseil Municipal avait fixé les taux des impôts à :

TFPB (taxe foncière sur les propriétés bâties)

TFPNB (taxe foncière sur les propriétés non bâties)

:31.14%

:63,39 %

Depuis 2O2O, le taux de TH (taxe d'habitation) était figé à sa valeur de 2019 jusqu'en 2022 inclus suite à la
réforme de la fiscalité directe locale. Le taux de TH de 2019 s'élevait alors à L7.9LYo.

A compter de 2023,|e taux de TH {sur les résidences secondaires et autres locaux meublés non affectés à
l'habitation principale) peut à nouveau être voté et modulé par les collectivités locales en référence à l'article
1636 B sexies du CGl.

Accusé de réception en préfocturg
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llest proposé, suite à ces informations, de modifier lestaux d'imposition en 2023 par rapport à2022 en les

augmentant de 4 points, et de les porter ainsi à :

TH :2L.9lTo

TFPB ;35.t4 Yo

TFPNB :67.39 Yo

[e Conseil Municioal. après en avoir délibéré. à la maiorité (4 votes CONTRE : Mme Martine BRUCKMANN.
Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBAIA, M. Jérémv BERTHELOT, Mme Murlelle STRICHER.CADIEU] i

AUGMENTE les taux des taxes locales applicables en 2023,

AUTORISE le Maire à signer tous actes relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Délibérotion publîée sur le site internet de lo commune, sous un mols, à

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

\
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République française - Département du Bas-Rhin
Conseil municipal de la commune de Wolfisheim - séance du 21 mars 2023

COMMUNE DE WOTFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAT DU 21 MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL,' Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCI(ENPOT, M. Philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M.Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRICHER-

CADIEU

Absentsexcusésetrenrésentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANNI

Absent(sl excusé(sl et non renrésenté(sl :

Absent(sl:

* * {. * * * ** * ** f *** ** {.*r}*

Point 05/2023 : Budset primitif 2023

Le Conseil Municipal est appelé à se prononcer sur le budget primitif pour l'année 2023.

En annexe, le Conseil Municipal dispose des documents suivants :

r projet de budget primitif 2023,
r état de l'extinction de la dette,
e liste des projets d'investissement chiffrés,
r liste des subventions versées par la commune.

Accusé de réceptlon en préfecture
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[e Consell Municioal. aorès en avolr déllbéré, à la malorlté (4 votes CONTRE I Mme Martine ERUCKMANN,
Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBAIÂ. M. Jérémv BERTHËIOT. Mme Murielle STRICHER-CADIEUI:

ADOPTE le budget primitif 2023,
AUTORISE le Maire à signer tous actes relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Délibératîon publiée sur le sîte internet de la commune, sous un mois, ù

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN
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République française - Département du Bas-Rhin
conseil municipal de la commune de wolfisheim - séance du z1 mars 2023

COMMUNE DE WOTFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAT DU 2l MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipalde la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. Philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOI Mme Murielle STRTCHER-

CADIEU

Absents excusés et représentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER {procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent(sl excusélsl et non représenté{sl

Absent(rl:

*'t*rt ****rt ** *ti*{. ** r.ri**

Point 05/2023 : Aménaeement du parkine de la rue de la Mairie

Le projet d'aménagement d'un nouveau parking public sur le site de l'ancienne ferme < Gillmann >t lZ7 rue
de la Mairie), ouvert à tous les usagers, rue de la Mairie avait été validé par délibération de la Commission
Permanente du Conseil de l'EMS le 14 février 2020.
Conformément à l'article L.5277-2-,1,2",b du code général des coltectivités territoriales, rappelant la
compétence de l'EMS en matière de Ï...Icréotion de parcs et aires de stationnement {...1,1'EMS a financé cet
aménagement mis en service l'an passé.

Par délibération du 3 décembre 2OLg,la commune validait la proposition de création du parking en question
ainsi qu'une participation à hauteur de 50 % du montant global de l'opération TTC, déduction faite du
montant de la recette FCWA perçue par l'EMS.

Les aménagements de l'aire de jeux attenante ont quant à eux été entièrement financés par le budget
communalet réalisés en régie communale.

Le 19 ja nvie r 2023,les élus de I'EMS ont décidé lors d'un Groupe de Travail Voirie la suppression du dispositif
du financement à 50% par les communes des projets de création de parking.

Accusé de réception en préfectur6
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Conseil municipal de la commune de Wolfisheim - séance du2L mars 2023

Dès lors il est proposé d'instituer un moratoire concernant le versement par la commune des 50 % du
montant global de l'opération TTC tel que délibéré le 3 décembre 2019.

Le Conseil Municipal. après en avoir délibéré, à l'unanimité

Décide d'instituer un moratoire concernant le reversement financier vers I'EMS, objet de la

délibération du 3 décembre 2019 validant la réalisation du parking de la rue de la Mairie, en
considération de la décision de l'EMS de supprimer le dispositif de financement partagé.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

Accusé de réception ên préfecturê
067 -2'167 05517 -20230321-DCM21 0323 PARK-DÊ
Datè do télêtransmission : 23103/2023 -
Date de réæption préfecture :23/03/2023
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République française - Département du Bas-Rhin
conseil municipal de la commune de wolfisheim - séance du 21 mars 2023

COMMUNE DE WOLFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAL DU 2l MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie,Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mrne Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBAIS, M. Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRTCHER-
CADIEU

Absents Êxcusés et représêntés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent{sl erauséfsl el non renrésenté(sl :

Absent{sl:

{. rt * {.* * tr} {r,tr* t* I' t * * )È l} 
'r{.

Point 07'12023 : Subvention pour la récuoération d,eau pluvialÊ

Vu la délibération du conseil d'administration de l'Agence de l'Eau Rhin Meuse du 7 octobre 2A22 < plan
d'aides sècheresse > précisant que les dispositions relatives à ce plan d'aides spécial seront accessibles à
toutes les demandes d'aides complètes déposées au plus tard au 31 décembre 2O23,

Considérant le phénomène de sécheresse hivernale sur l'ensemble du pays,

Considérant plus globalement le réchauffement planétaire et son impact sur le cycle hydrologique,

Considérant le projet de rénovation des ateliers municipaux ainsi que la proximité de hangars comrnunaux
pouvant partiellement être équipés de gouttières et de dispositifs de récupération d'eaux pluviales,

Monsieur le Maire rappelle que des dispositifs de récupération des eaux pluviales sont prévus dans le cadre
du projet de rénovation des Ateliers municipaux et qu'il convient d'équiper d'autres toitures dans les
meilleurs délais afin de disposer de réserves d'eaux pluviales pour l'arrosage des massifs floraux dès cet été.

I

Accusé do récepllon en préfecturê
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Conseil municipal de la commune de Wolfisheim - séance du 21mars 2023

Dès lors, il est envisagé d'équiper les toitures de certains hangars et d'acheter des réservoirs de type
a citernes souples r de stockage d'eau de pluie afin de disposer d'au moins 50m3 de réserve à terme. Le cout
des récupérateurs et des gouttières à installer par nos services est estimé à 10 000 € HT, dépense pour
laquelle il est proposé de solliciter des subventions de la part -notamment- de l'Agence de l'Eau Rhin Meuse.

Aorès en avoir délibéré, le conseil municipal décide, à l'unanimité :

- de confirmer le principe d'équiper les ateliers et certains hangars du Fort de dispositifs de récupération
d'eaux pluviales,

- de solliciter les différents partenaires possibles pour le subventionnement du projet (Agence de l'Eau
Rhin Meuse,...),

- d'autorlser M. le Maire à signer tout document s'y rapportant

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Délîbération publiée sur le site lnternet de la commune, sous un mois, à

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN
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COMMUNE DE WOLFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS-RHIN

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 2l MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présent! : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRtESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOlLqUlN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M.Jérémy BERTHETOT, Mme Murietle STRTCHER-
CADIEU

Absents excusés et rerrésentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER {procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent(sl excusé[sl et non représenté{sl :

Absent(sl:

* i.* ** rl.:t* l.**1.{.:t I *lt|( * rÈ

Polnt 08/2023 : Taxe Locale sur la Publlclté Extérleure lTLpEl - tarift 2024

La commune a institué la taxe sur les emplacements publicitaires (TSE) par délibération du 20 juin 1991. La
loi du 4 août 2008 a procédé à une réforme complète des taxes sur la publicité, remplaçant les taxes
existantes par la TLPE. La substitution de la TLPE à la TSE s'est effectuée automatiquement pour les
communes percevant la TSE en 2008.

Le Conseil Municipal est appelé à valider l'application des tarifs pour l'année 2O24 avant le ler juillet.

Tarifs annuels au m2 :

- Enseignes :

Exonération des enseignes dont la superficie est inférieure à7m2,

!7,7o€ lorsque la somme des superficies taxables est comprise entre 7m2 el r?'mz,

35,40€ lorsque la somme des superficies taxables est comprise entre 12mr et 50m2,

70,80€ lorsque la somme des superficies taxables est supérieure à 50m2.

I
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- Dispositifs publicitaires et pré enseignes :

L7,7A€ pour les supports non numériques dont la surface est inférieure à 50m2,

35,40€ pour les supports non numériques dont la surface est supérieure à 50m2,

53,10€ pour les supports numériques dont la surface est inférieure à 50m2,

106,20€ pour les supports numériques dont la surface est supérieure à 50m2.

Vu l'article 12333-9 du Code général des Collectivités territoriales,
Vu l'article 12333-9, au 1'du B, du Code général des Collectivités territoriales,
Vu l'article 12333-9, au 2' et au 3', du Code général des Collectivités territoriales,
Vu l'article 12333-10 du Code général des Collectivités territoriales,
Vu l'article t2333-12 du Code général des Collectivités territoriales,

le Conseil Municlpal. après en avoir délibéré à l'unanimité :

DECIDE d'appliquer les tarifs définis supra pour 2024.
AUTORISE le Maire à signer tous documents relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Délîbération publiée sur le slte înternet de lo commune, sous un mois, à

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

,

I

I

I

I

i

H
E

I
E

télétransmission : 231O312023
réæption préfecture : 23 I 0312023

0323 TLPE-DE
de

Date dê
Date de



République française - Département du Bas-Rhin
conseil municipal de la commune de wolfisheim - séance du z1 mars 2023

COMMUNE DE WOLFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAT DU 21MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipalde la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRTCHER-
CADIEU

Absents excusés et renrésentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent(sl excusélsl et non représenté{s} :

Absent(sl:

* * * {. * {.,1. * * *{.* * * :lr {. l. * {r * *

Point ff/2023 : Modlflcatlon du tableau des effectifs

Conformément à l'article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité ou
établissement sont créés par l'organe délibérant de la collectivité. ll appartient donc au Conseil Municipal
de fixer l'effectif des emplois nécessaires au fonctionnement des services.

1l Modification de la durée hebdomadaire de servlce 3 Asents Territoriaux Soécialisés des Ecoles
Maternelles

Monsieur le Maire expose à l'assemblée délibérante que suite aux nombreux problèmes rencontrés avec le
nouveau prestataire de services de nettoyage et propreté des bâtiments communaux depuis la rentrée
scolaire de 2O22, il a été mis fin au marché avec ce dernier avec effet au soir du 10 févrie r 2O23.
Parallèlement à l'attribution du marché de nettoyage à un autre prestataire, et afin de satisfaire la demande
d'augmentation du temps de travail de plusieurs ATSEM, il a été décidé de reprendre en interne cette tâche
à l'école maternelle à compter du retour des vacances de février. La mise en état de propreté des locaux et
du matériel fait d'ailleurs partie intégrante des missions générales des ATSEM.
Le temps de travail des ATSEM fait l'objet d'une annualisation qui permet de lisser leur rémunération sur
f'année pour prendre en compte les périodes de congés scolaires durant lesquels ils ne sont pas en activité.
Les agents ayant donné leuraccord écrit pour lesvariations de plus de lOYo,les emplois suivants ont été
modiflés:

I
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VU la loi n" 82-2L3 du 2 mars 1982 modifiée relative aux droits et libertés des Communes, des

Départements et des Régions ;

VU la loi n" 83-634 du 13 juillet 1983 modifiée portant droits et obligations des fonctionnaires ;

VU la loi n" 84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la Fonction

Publique Territoriale et notamment son article 97-l qui prévoit que : ( la modification du nombre d'heures
de service hebdomadaire afférent à un emploi permanent à temps non complet n'est pas assimilée à la

suppression d'un emploi comportant un temps de service égal, lorsque la modification n'excède pas 10 %

du nombre d'heures de service afférent à l'emploi en question et lorsqu'elle n'a pas pour effet de faire
perdre le bénéfice de I'affiliation à la Caisse nationale de retraites des agents des collectivités locales. rU

VU le décret n" 91-298 du 20 mars 1991 portant dispositions statutaires applicables aux fonctionnaires
territoriaux nommés dans des emplois permanents à temps non complet;

VU l'avis favorable de principe du Comité Territorial pour la modification hebdomadaire de service

supérieure à 1O Yo du nombre d'heures de service ;

VU la saisine du Comité Social Territorial pour la modification de DHS;

LE CONSEIt,

ENTENDU les explications du Maire,

DECIDE, après en avoir délibérÉ, à l'unanimité :

- DE MODIFIER ainsi le tableau des effectifs,
- D'INSCRIRE au budget les crédits correspondants,
- D'AUTORISER le Maire à signer tous actes relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire, Le Secrétaire de Séance,

OSTERMANN

z -

Délibération publîée sur le slte lnternet de la commune, sous un mois, ù

2
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DHS
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2022

Nouvelle DHS
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DHS
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au

3t10812023

Variation

ATSEM principal 1è classe 34.7s435" 26.92i3se 42/35e 32.80/35e +L4,LLYo

ATSEM principal 2' classe 29.92135" 24.84135e 35135e 27.5585e +10.89 %

ATSEM prlncipal 2u classe 32.sl}se 26.92135" 40135" 31.30/35" +L6.26%
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COMMUNE DE WOLFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIT MUNICIPAL DU 2l MARS 2023

Le mardi vingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M, Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mrne Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOI- M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRtESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe

VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M.Jérémy BERTHELOI Mme Murielle STRTCHER-

CADIEU

Absentsexcusésetreorésentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent{sl excusé(sl et non reorésenté{s} :

Absent(sl:

*{.* ***{.*f *'l.tt*f ****t{.*

Point 10/2023 : Demande de Fonds de concours à l'Eurométropole de Strasbourq nour l'école de musioue
- Année scolaire 2022-2023

Vu les articles L.5217-7 et 1.5215-26 du Code général des collectivités territoriales permettant à une
métropole de financer le fonctionnement et la réalisation d'un équipement par le versement d'un fonds de
concours aux communes membres ;

Vu les statuts de l'Eurométropole de Strasbourg, notamment les dispositions incluant la commune de
WOLFISHEIM comme l'une de ses communes membres;

Considérant que la commune de WOLFISHEIM possède une école de musique pour laquelle elle sollicite un
fonds de concours auprès de l'Eurométropole ;

Considérant que le montant du fonds de concours demandé n'excède pas la part du financement, hors
subventions, pris en charge par le bénéficiaire ;

1

Accusé de réception en préfecture
067 -2167055',17 -20230321-DCM210323 MUS-DE
Datedetélélransmission :23l03i2023 -
Date de réceplion préfecture : 2310312023



République française - Département du Bas-Rhin
Conseil municipal de la commune de Wolfisheim - séance du 21mars 2023

Après en avoir délibéré, à l'unanimité, le Conseil municipal,

Sollicite un fonds de concours à l'Eurométropole de Strasbourg en vue de participer au financement de

l'école de musique à hauteur de 9 684.83 €. (Montant en € = nbre d'élèves domiciliés dans une commune de
I'EMS X 73,93 €).

Autorlse le maire à signer tout acte afférant à cette demande.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

I.

I

I

i

Le Maire,
Eric AMIET

Délibération publiée sur le site internet de la commune, sous un mois, ù

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

FI
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COMMUNE DE WOTFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 MARS 2023

[e mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipalde la Comrnune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIEI Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean'Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FR|ESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRTCHER-
CADIEU

Absents excusés et rerrésentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent{sl excusé(sl et non reorésenté(sl:

Absent(sl:

*!F't ** * {.* * * * * {r,} * *,} {.* t rt

Foint 11/2023 : Frals eneagés par les élus prls en charqe

Vu les articfes LZL23-78, L2L23-I8-L et LZL2J-1^Z du CGCT ;

Considérant que dans l'exercice de leur mandat, les membres du conseil municipal peuvent être appelés à
effectuer différents types de déplacements, qui peuvent ouvrir droit au remboursement des frais exposés
pour leur accomplissement ;

Considérant qu'il convient de distinguer les frais suivants

1. Frals de déplacement courants sur le territoire de la commune
Les frais de déplacements des élus liés à l'exercice normal de leur mandat sont couverts par l'indemnité de
fonction prévue aux articles L2L23-20 et suivants du CGCT.

2. Frais pour se rendre à des réunions horc du territoire de la commune
Conformément à l'article L2L23-L8-1 du CGCT, les membres du conseil municipal peuvent être amenés à
se rendre à des réunions otr ils/elles représentent la commune ès qualité, hors du territoire communal.
Dans ces cas, les élus peuvent bénéficier du remboursement des frais engagés sous réserve de
l'établissement d'un ordre de mission préalablement signé par le Maire ou te ler adjoint. l-es frais
concernés sont les suivants:

2,1 Frais d'hébergement et de repas
En application de l'article 7-1 du décret n" 2001-654 du 19 juillet 2001 modifié qui permet d'établir une
indemnisation au plus proche de la réalité des frais engagés, le régime de

I
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d'hébergement et de repas a été fixé par délibération du 21103/2023 (cf. les montants en annexe 1). Les

justificatifs des dépenses réellement supportées doivent être impérativement présentés pour générer le

versement de I'indemnisation des frais d'hébergement et de repas, dans la limite des montants inscrits en

annexe 1.

2.2. Frais de transport
En France métropolitaine, I'utilisation du train au tarif économique 2e classe est le mode de transport à

privilégier. Le recours à la lre classe peut s'effectuer mais sur la seule autorisation de Monsieur le Maire. Le

recours à la voie aérienne est possible lorsque la durée du ou des trajets effectués est supérieure à 6

heures de train ou en l'absence de liaison ferroviaire ou lorsque les conditions tarifaires sont plus

favorables. Les dispositions relatives au remboursement des frais de transport sont indiquées à l'annexe 2.

2.3. Autres frais
Peuvent également donner lieu à remboursement, sur justificatif de paiement, les frais :

- de transport collectif (tramway, bus, métro, covoiturage...) engagés par les élus au départ ou au retour du

déplacement entre leur résidence administrative et la gare, ainsi que ceux exposés au cours du

déplacement;
- d'utilisation d'un véhicule personnel, d'un taxi ou tout autre mode de transport entre la résidence

administrative et la gare, ainsi qu'au cours du déplacement, en cas d'absence de transport en commun, ou

lorsque l'intérêt de la collectivité le justifie ;

- de péage autoroutier, ou de frais de parc de stationnement en cas d'utilisation du véhicule personnel et
lorsque les élus s'inscrivent dans le cadre des indemnités kilométriques (cf. annexe 2) ;

- d'aide à la personne qui comprennent les frais de garde d'enfants ou d'assistance aux personnes âgées,

handicapées ou à celles qui auront besoin d'une aide personnelle à leur domicile durant le déplacement de

l'élu. Leur remboursement ne pourra pas excéder, par heure, le montant horaire du salaire minimum
interprofessionnel de croissance (5MlC).

3. Frais liés à l'exécution d'un mandat spécial

Comme le prévoit l'article L2L23-L8 du CGCT, les élus municipaux peuvent être sollicités pour des missions

à caractère exceptionnel, temporaire et ne relevant pas de leurs missions courantes. Ces missions doivent
faire l'objet d'un mandat spécial octroyé par délibération du Conseil municipal. Le mandat spécial doit être
accordé par le Conseilmunicipal :

- à des élus nommément désignés;
- pour une mission déterminée de façon précise et circonscrite dans le temps ;

- accomplie dans l'intérêt communal ;

- préalablement à la mission.
Les missions à l'étranger et dans les territoires d'outre-mer menées par les élus municipaux relèvent de ces

dispositions. ll est également traditionnellement admis que l'organisation d'une manifestation de grande

ampleur, le lancement d'une opération nouvelle, un surcroît de travail exceptionnel pour la collectivité,
peuvent justifier l'établissement d'un mandat spécial. Le remboursement des frais liés à l'exercice d'un
mandat spécial est effectué sur les bases et les taux maximums en vigueur au moment du déplacement
prévus par le décret n'2006-781 du 3 juillet 2006. Sont pris en charge :

- les frais de transport sur présentation d'un justificatif ;

- l'indemnité journalière d'hébergement et de restauration.
Ces indemnités de mission sont réduites de 65 % si l'élu est logé gratuitement, de 17,5 % si le repas du midi
ou du soir est pris en charge et 35 % si les deux repas sont pris en charge (art.2-2 du décret n' 2005-781 du

3 juillet 2005). La délibération chargeant un conseiller municipal d'un mandat spécial peut également

autoriser le remboursement d'autres dépenses limitativement énumérées par cette délibération et liées à

l'exercice de ce mandat spécial, notamment :

- les éventuels frais spécifiques de déplacement, d'accompagnement et d'aide technique liés à la situation
de handicap du conseiller municipal;
- les frais de visas;

2
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- les frais de vaccins;
- les frais pouvant être nécessaires à la mission (traduction, sécurité...).

4. Déplacements dans le cadre du drolt à la formailon des élus
Le CGCT reconnaît aux élus locâux, dans son article LZL23-L2,le droit à une formation adaptée à leurs
fonctions. Les modalités d'exercice de ce droit sont fixées par les articles RZL23-L2 à R 2123-22 de ce
même code. Les frais de formation (droits d'inscription, hébergement, déplacement) constituent une
dépense obligatoire pour la commune, sachant que la prise en charge par la collectivité ne s'applique que si
l'organisme qui dispense la formation a fait l'objet d'un agrément délivré par le ministère de l'lntérieur,
conformément âux articles L2L23-L6 et L 1221-1 du CGCT. Les frais pris en charge sont les suivants :

4-1 Frais d'hébergement et de repas (annexe 1l

4-2 Frais de transoort (annexe 2)

4:3 Comnensation de la oerte de revenu
Les pertes de revenus des élus sont également supportées par la cotlectivité, dans Ia limite de 18 jours par
élu pour la durée d'un mandat, et d'une fois et demi la valeur horaire du salaire minimum de croissance.
Pour bénéficier de cette prise en charge, l'élu doit justifier auprès de sa collectivité qu'il a subi une
diminution de revenu du fait de l'exercice de son droit à la formation {présentation de justificatifs).

5" Disnositions communes : avances de frais et remboursements

5:.1 Demandes d'avances de frais
A condition d'en faire la demande au moins quinze jours avant le départ en mission et en le précisant sur le
formulaire de demande d'ordre de mission, l'élu peut prétendre à une avance sur ses frais de déplacement,
dans la limite de 75 % du montant estimatif. L'avance s'effectue en numéraire si le montant est compris
entre 45 € et 300 €, et par virement si le montant est supérieur à 300 €. Elle est effectuée par la Trésorerie
municipale.

5-2 Demandes de remboursement
Les demandes de remboursement d'hébergement ou de transport doivent parvenir au service RH au plus
tard 2 mois après le déplacement. ll vous est proposé, en accord avec votre commission, d'adopter ces
dispositions.

[e Conseil Municioal aorès en avoir délibéré. à l,unanimité :

- ADOPTE la proposition du maire

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Le Secétaire de Séance,
Arnaud OSTERMANN

Délibérotîon publiée sur le site internet de la commune, sous un mols, ù
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COMMUNE DE WOLFISHEIM

PEPARTEMENT DU BAS-RHIN

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAT DU 21MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipalde la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIEI Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseilters
municipaux, Mme Véronique LAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL, M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRtESE, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRTCHER-
CADIEU

Abs$ts excusés et renrésentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-Laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absentlsl excusé(sl et non représenté(sl

Absent(sl:

** * ** **{. * ** {. **'t *lr ** **

Point 1212023 : Convention Wolfi Jazz

L'association < Wolfi'Jozz >, régie par la loidu ler juillet 1901, organise la 13èmè édition du Festival Wolfr'Jazz,
du 22 juin au 25 juin 2023.

Comme pour les éditions précédentes, la commune attribue une subvention à l'association, pour un montant
de 20 000€ inscrite dans le budget primitif 2023.

Elle souhaite également valider les modalités par une convention renouvelée chaque année (en annexe).

Le Maire rappelle que les sommes nécessaires à cette opération sont prévues dans le budget 2AZ3 de la
commune.

VU la délibération adoptant le budget primitif ZOZ3 du 2L mars 2023,

VU la demande de l'association,

Accusé de réception ên préfeclure
067 -216705517 -20230321-DCM21 0323 WJ-DE
Datê de télétransmission :23103/2023 -
Date de réception pélectwe :2310312023I
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Le Conseil Municipal après en avoir délibéré.è l'unanimlté

- VALIDE la convention entre l'association Wolfi'Jazz et la commune.
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer ladite convention et tous documents relatifs.

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

Le Maire,
Eric AMIET

Délibératlon publlée sur le sîte internet de lo commune, sous un mois, ù

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

I
E

de ên

Date de réception
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COMMUNE DE WOLFISHEIM
DEPARTEMENT DU BAS.RHIN

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAT DU 21MARS 2023

Le mardivingt-et-un mars deux mille vingt-trois à vingt heures s'est réuni le Conseil Municipal de la Commune
de Wolfisheim, sous la présidence de Monsieur Eric AMIET, Maire, pour la tenue d'une séance ordinaire, à la
suite de la convocation adressée par Monsieur le Maire, le mercredi quinze mars deux mille vingt-trois.

Présents : M. Eric AMIET, Maire, M. Maurice SAUM, Maire-Adjoint, Mme Marie-Laure LAMOTHE, Maire-
Adjoint, M. Michel WARTEL, Maire-Adjoint, Mme Laurence MEYER, Maire-Adjoint et les conseillers
municipaux, Mme Véronique IAUTH, M. Marc MILTENBERGER, Mme Christelle HUSS, Mme Martine
ROSSIGNOL M. Jean-Luc BROGER, Mme Renée PINGET-SUSTRANCK, M. Christophe FRIESË, Mme Christiane
BOMBARDIER, M. Thibaut HIRSCH, Mme Dominique SANDER, M. Damien COCKENPOT, M. philippe
VOILQUIN, M. Arnaud OSTERMANN, M. Bernard MERTZ, Mme Dominique HAEFFELÉ, Mme Martine
BRUCKMANN, Mme Céline HADJ SASSI-BOUDERBALA, M. Jérémy BERTHELOT, Mme Murielle STRTCHER-

CADIEU

Absents excusés et représentés : M. André MEHN (procuration donnée à M. Maurice SAUM), Mme Françoise
CARBIENER (procuration donnée à Mme Marie-laure LAMOTHE), Mme Christine LUTTER (procuration
donnée à M. Arnaud OSTERMANN)

Absent(sl excssé{s} et non représenté(sl :

Absent(sl:

tl. rl. *rf *,1. ** rt*** *{.***rlr** f.

Point 1tl2023 : Renouvellement de la convention avec l'Union francaise des Centres de Vacanceq

L'UFCV (Union Française des Centres de Vacances et de Loisirs) assure depuis L996, en partenariat avec la
commune, un projet d'animation dans le cadre de l'Accueilde Loisirs Sans Hébergement (ALSH).

L'UFCV assure une mission d'animation en mettant en æuvre :

- l'organisation, l'animation et le fonctionnement d'un ALSH pour les enfants de moins de 12 ans lors
des grandes et petites vacances scolaires (hormis Noël) ainsi que les mercredis hors vacances
scolaires,

Elle a la charge de :

- la gestion pédagogique dans le cadre des objectifs définis,
- la gestion administrative et financière selon la répartition des tâches définies,

La Commune s'engage à reverser à l'UFCV :

- 2,80 € par journée et par enfant de Wolfisheim (soit 14 € pour une semaine de 5 jours / t.4O € par lz
journée) fréquentant l'accueil de loisirs été, petites vacances et mercredi.

Accusé de réceplion en pr6f6cturo
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Dâtêdelélétransmisslon : 23103/2023 -
Date de réception préfeclure: 23103120231
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Vu la proposition de convention.

[e conseil municioal, après en avoir délibéré à l'unanimité :

AUTORISE le principe de renouvellement de la convention de partenariat avec l'UFCV d'une durée
maximum de trois ans renouvelables par tacite reconduction chaque année,

AUTORISE Monsieur le Maire à signer ladite convention et tous actes relatifs,

Fait et délibéré les

Jours, mois et an susdits
Pour extrait conforme,

i

t

Le Maire,
Eric AMIET

Délibération publîée sur le site internet de lo commune, sous un mois, à

2

Le Secrétaire de Séance,

Arnaud OSTERMANN

Date de réception


